

Организация реабилитации в Духовном управлении мусульман Республики Татарстан (ДУМ РТ)

Благотворительный фонд нуждающимся в реабилитации "Ярдэм" (Помощь) ведет свою деятельность, направленную на помощь нарко- и алкозависимым, в Республике Татарстан на протяжении двух лет. Одним из соучредителей фонда стал Заместитель Муфтия РТ Баязитов И.Р.

Фонд "Ярдэм" входит в состав "Национального Антинаркотического Союза", председателем наблюдательного совета которого является Заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания РФ Железняк С.В.

Фонд предлагает программу реабилитации и адаптации для лиц, столкнувшихся с проблемой зависимости, а так же, проводит различные акции и мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни.

Реабилитационные центры нашего Фонда позволяют проходить курс реабилитационной программы людям любого вероисповедания, для этого созданы все необходимые условия.

Клиентам нашего центра, исповедующим традиционный Ислам, предлагается питание халяль, групповые занятия с имамом, возможность совершать пятикратный намаз, для этого предусмотрена молельная комната, и посещать пятничную проповедь в мечети, так же все желающие могут изучить арабский язык.

Многие обратившиеся за помощью в наш Фонд и, прошедшие курс социально-психологической реабилитации, стали частью правового поля социума и ведут трезвый образ жизни.

Профессионалам реабилитационного центра «Ярдэм» доверяют многие жители Татарстана, столкнувшиеся с сложными жизненными обстоятельствами. Наша клиника для наркоманов обеспечивает всестороннюю помощь людям, попавшим в паутину пагубного удовольствия, а также членам их семей. Мы гордимся штатом одних из лучших наркологов и докторов других специализаций, имеющих не только высочайшую квалификацию, но и внушительный опыт работы в сфере реабилитации алкоголиков и наркоманов. Обращение в новые наркологические клиники в Казани, в частности в центр «Ярдэм», – это верный шаг на пути к восстановлению личности бывших зависимых!

Какие услуги предлагает частная наркологическая клиника «Ярдэм»?

Наш реабилитационный центр для наркозависимых, открытый в Казани, специализируется на оказании лечебно-восстановительных процедур по избавлению от страшной, опасной для жизни привычки. Являясь узкопрофильным учреждением, наша наркологическая клиника призвана помогать людям, у которых диагностирована зависимость от алкоголя, тяга к наркотическим препаратам или игромания. Высококвалифицированными докторами осуществляется полное восстановление

физического состояния и психического здоровья пациента. В рамках всестороннего предоставления помощи наша клиника для наркоманов проводит:

Информирование общества о вреде наркотиков, проблеме злоупотребления алкоголем;

Бесплатные анонимные консультации в индивидуальном режиме;

Экстренный вывод из запоя, детокс программы;

Лечение наркомании и алкоголизма;

Ресоциализацию, реабилитацию.

Если вы хотите, чтобы процесс восстановления личности и здоровья пациента прошел удачно, не откладывайте обращение к профессионалам на потом. Эффективность современных методик, используемых нами при освобождении человека от любого вида зависимостей, доказала наркологическая клиника в Казани «Ярдэм». Благодаря тому, что мы применяем всестороннюю терапию, разрабатываемую персонально, успех обеспечен!

Информацию подготовил: Рафис Сайфуллин , (17.03.17 г.), riad-rafis@mail.ru)